

**Αγαπητοί συνάδελφοι,  
η Ο.Σ.Φ.Ε & ο ΠΡΟ.ΣΥ.Φ.Α.Π.Ε  
σας ενημερώνουν ότι προγραμματίζουν το ακόλουθο ταξίδι**

**ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
Πτήση με αερόστατο... « εμπειρία ζωής »**

**Αι τελευταία προετοιμασία είχαν ολοκληρωθεί και η ογκώδης  
αλοστρόγγυλη και πλήρης υδρογόνου σφαίρα... ανέμενε την ώρα της  
απογειώσεως...  
Ανδρέας Εμπειρικός**

**ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ.....**

Γνωριμία με την περιοχή που δίκαια χαρακτηρίζεται «Λίκνο της Ορθοδοξίας». Ελληνικά μνημεία, απομεινάρια παρουσίας ελληνικών κοινοτήτων, χιλιάδες χριστιανικά μνημεία, πατρίδα των Μεγάλων ιεραρχών της πίστης μας.....

Μαλακοπή, Κόραμα, Προκόπι, Συνασός, Καισάρεια, εδώ η ακοή προσπαθεί με συγκίνηση να συλλάβει μέσα από τους πόρους των τοιχωμάτων, σαν μέσα από ένα πανέμορφο κοχύλι τη βοή της θάλασσας, εκείνους τους μυστικούς ψίθυρους της ανθρώπινης προσδοκίας.....

**21-26/3/2012 (6ήμερη εκδρομή)**

**1<sup>η</sup> μέρα : 21/3 ΤΕ. ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση 10:30 από Αθήνα για Καισάρεια μέσω Κων/πολης. Μετά την άφιξη, μεταφορά στο ΠΡΟΚΟΠΙ, και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο Διανυκτέρευση.

**2<sup>η</sup> μέρα : 22/3 ΠΕ. ΠΡΟΚΟΠΙ – ΟΥΤΣΧΙΣΑΡ – ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΕΣ ΜΑΛΑΚΟΠΗ  
(ΝΤΕΡΙΝΚΟΥΓΙΟΥ) – ΚΑΪΜΑΚΛΗ – ΣΙΝΑΣΣΟΣ**

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το ΟΥΤΣΧΙΣΑΡ, απ' όπου το πανόραμα της Καππαδοκίας θα ζητυλίγεται μπροστά μας με τον πιο γοητευτικό τρόπο. Από το κάστρο του χωριού μπορεί να δει κανείς να απλώνονται γύρω φαράγγια γεμάτα χιλιάδες κωνικούς βράχους, που σε κάποιες μεριές είναι τόσο κοντά ο ένας στον άλλο, ώστε θυμίζουν κυπαρισσοδάσος. Αυτοί οι βράχοι σκαμμένοι εσωτερικά, αποτέλεσαν επι αιώνες κατάλυμα για τους κατοίκους της περιοχής, καθώς επίσης και διάδρομο διαφυγής σε δύσκολα χρόνια. Απέναντι ο χιονοσκεπαστος Αργαίος, που υψώνεται στα 3.917 μέτρα, λατρευόταν και ως θεότητα από τους πέρσες και τους Καππαδόκες. Ανενεργό ηφαίστειο που οι προϊστορικές εκρήξεις του διαμόρφωσαν την ιδιότυπη μορφολογία του εδάφους της Καππαδοκίας.

Στην συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για τις υπόγειες πόλεις (κατακόμβες) Περνάμε από ΚΑΪΜΑΚΛΗ και θα επισκεφθούμε την μεγαλύτερη πόλη την ΜΑΛΑΚΟΠΗ (Ντερίνκουγιού) η οποία είναι σκαλισμένη σε 8 επίπεδα που έχουν σκαφτεί κάτω από τη γη, σε 85 μέτρα βάθος. Οι υπόγειες πόλεις χρησιμοποιήθηκαν σαν καταφύγια στην εποχή των Αραβικών επιδρομών Η υπόγειά πολιτεία της Μαλακοπής είναι η μεγαλύτερη και η καλύτερα διατηρημένη της Καππαδοκίας.

Συνεχίζουμε για την ΣΙΝΑΣΣΟ (Mustafapaşa). Οι Έλληνες διανοούμενοι έδωσαν στην Συνασσό την τιμητική ονομασία « Αθήναι της Ανατολής » για την ομορφιά και καθαρότητα της Ελληνικής γλώσσας που μιλιόταν εδώ.. .. Οικονομική άνθηση γνώρισε η πόλη χάρη στο εμπόριο. Περίφημο ήταν το χαβιάρι της, τα χαλιά της..

Αυτή η εγκαταλειμμένη Ελληνίδα αρχόντισσα, μαρτυρεί έντονα την ζωή που ζούσε εδώ η ανθούσα ελληνική κοινότητα. Εκκλησίες, πέτρινα σπίτια και πλούσια αρχοντικά με λιθανάγλυφα ελληνικότατα μοτίβα στην πρόσοψη. Τα περισσότερα από αυτά ακατοίκητα. Κάποια έχουν γίνει ξενοδοχεία, άλλα πουλήθηκαν, ενώ άλλα κατοικούνται από φτωχές οικογένειες Τούρκων, θλιβερά, σκοτεινά και άδεια.... Ο Ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης( 1725) με την άμπελο να στολίζει την πόρτα του στέκει εδώ μόνος .και μεγαλοπρεπής. Επιστροφή στο ΠΡΟΚΟΠΙ, που δικαιολογημένα συγκεντρώνει μεγάλο αριθμό τουριστών, αφού μοιάζει με σεληνιακό τοπίο. Εδώ σώζονται ακόμα σπίτια και αρχοντικά μοναδικής ομορφιάς, από την εποχή που ανθούσε εδώ η Ελληνική κοινότητα.. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

### 3η μέρα : 23/3 ΠΑ. ΠΡΟΚΟΠΙ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΠΤΗΣΗ ΜΕ ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ -ΓΚΙΟΡΕΜΕ (GÖREME) – ΖΕΛΒΕ - ΑΒΑΝΟΣ - ΠΡΟΚΟΠΙ

Νωρίς το πρωί σας προτείνουμε να απολαύσετε ένα ανεπανάληπτο θέαμα. Θα έχουμε την ευκαιρία να πετάξουμε με αερόστατα πάνω από τις μαγικές κοιλάδες της Καππαδοκίας. Αυτές οι πτήσεις αποτελούν «εμπειρία ζωής»... Θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για πρόγευμα και μετά θα αναχωρήσουμε για την περιοχή των λαξευμένων μέσα στις πέτρες εκκλησιών, που ονομάζεται Ανοιχτό Μουσείο Καππαδοκίας. Βρίσκεται στο κέντρο του εθνικού δρυμού του ΓΚΙΟΡΕΜΕ, και συγκαταλέγεται στον κατάλογο των μνημείων που αποτελούν Κληρονομιά της Ανθρωπότητας. Οι Βυζαντινοί που αποκαλούσαν την ευρύτερη αυτή περιοχή <Γη των τραυλοδωτών>, άφησαν στο πέρασμά τους περίπου 3000 εκκλησίες κατασκευασμένες από πέτρα και αμέτρητα κελιά που βρίσκονται διασκορπισμένα σ' αυτό το τμήμα της κεντρικής Τουρκίας. Ο μοναχισμός στην κοιλάδα ξεκίνησε τον 4<sup>ο</sup> και διήρκεσε μέχρι τον 13<sup>ο</sup> αιώνα. Επίσκεψη των παλαιών Χριστιανικών λαξευμένων Μοναστηριών.

Μερικά από αυτά είναι το Μοναστήρι των Σανδάλων, των Σπαθιών, των Στεφάνων, της Μηλιάς και η Σκοτεινή Εκκλησία (επίσκεψη εσωτερικά). Οι ονομασίες των εκκλησιών δίνονται από τους Τούρκους με περιγραφικά ονόματα. Τα Ελληνικά τα συμπεραίνουμε από τις αγιογραφίες και επιγραφές που βρίσκονται στο εσωτερικό τους. Συνεχίζουμε για το ΤΣΑΒΟΥΣΙΝ. Εδώ οι τραυλοδωτικές κατοικίες, βρίσκονται πιο ψηλά στον βράχο, γιατί μετά από ένα μεγάλο σεισμό το 1950, οι κάτοικοι αναγκάστηκαν να ζαναχτίσουν τα σπίτια τους χαμηλότερα. Τα σπίτια φτιαγμένα με το ίδιο πέτρωμα όπως και τα εγκαταλελειμμένα, συνθέτουν ένα μεγαλοπρεπές τοπίο δύο όψεων.

Επόμενη επίσκεψή μας στην αρχαία ΖΕΛΒΕ με σπίτια λαξευμένα μέσα στους λόφους. Θα καταλήξουμε στην μικρή πόλη ΑΒΑΝΟ, περνώντας πάνω από τον ποταμό Άλυσ (κόκκινο ποτάμι) είναι ο μεγαλύτερος ποταμός της Τουρκίας (960 χλμ). Το όνομά του προέρχεται από τις πολλές αλυκές που υπάρχουν στις όχθες του όπως μίας λέει ο Στράβωνας. Η πόλη είναι γνωστή για τα κεραμικά της, με τέχνη η οποία συνεχίζει να παραμένει ίδια από την αρχαία εποχή, καθώς επίσης για το χαβιάρι που παίρνουν από τα ψάρια του ποταμού, για το οποίο λέγεται ότι είναι εφάμιλλο του Ρωσικού.... Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

### 4η μέρα : 24/3 ΣΑ. ΠΡΟΚΟΠΙ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Μετά το πρόγευμα, θα αναχωρήσουμε για την ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ, την κοιτίδα του Ελληνισμού.

Η κληρονομιά που άφησαν πίσω τους οι Έλληνες της περιοχής είναι ακόμη εμφανής, στα πέτρινα σπίτια, τα στενά δρομάκια και τις μελαγχολικές εκκλησίες της ίδιας, της πόλης και των γύρω χωριών, όπου είναι μαρτυρημένη η παρουσία τους. Ο ορθόδοξος πληθυσμός της διατηρήθηκε μέχρι το 1924. μέχρι τότε Αρμένιοι και Έλληνες συναγωνίζονταν στο εμπόριο ειδικά στον χαλκό. Η πόλη της Καισάρειας ήταν γνωστή για την κατασκευή χαλιών και αποτελούσε εμπορικό κέντρο της περιοχής. Από το 1916 η Ελληνική κοινότητα άρχισε να μειώνεται δραματικά μέχρι την ανταλλαγή, που εγκαταστάθηκαν κυρίως στην Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα στην περιοχή της Καισαριανής, στον Πειραιά και την Κέρκυρα. Θα δούμε το βυζαντινό κάστρο στο κέντρο της πόλης που κτίστηκε από τον Ιουστινιανό τον 6<sup>ο</sup> αιώνα. Σήμερα μέσα στο κάστρο και γύρω απ' αυτό απλώνονται εμπορικά καταστήματα και παζάρια της πόλης.

Πάρκα, μουσείο, το αρχαιολογικό μουσείο και διάφορα τεμένη, στολίζουν το κέντρο της πόλης. Η κλειστή αγορά (καπαλί τσαρσί) επίσης στο κέντρο της πόλης, είναι πολύ γραφική με τα μικρομάγαζα της κάτω από αψίδες. Η Καισάρεια με το πολυπολιτισμικό παρελθόν της δεν έχει μόνο μουσουλμανικά μνημεία. Η Ελληνική εκκλησία με τον κόκκινο τρούλο της, που σήμερα λειτουργεί σαν πολιτιστικό κέντρο της νεολαίας της πόλης, η Ελληνική συνοικία που το μεγαλύτερο μέρος της σήμερα είναι κατεστραμμένο, καθώς και μεγάλος αριθμός μονών και εκκλησιών που σήμερα η είναι ερείπια, ή δεν σώζονται.

Υπάρχει φήμη πως κάτω από το Ουλού τζαμί της πόλης φυλάσσονται τα λείψανα του Μεγάλου Βασιλείου, που έζησε και σπούδασε στην Καισάρεια.

Η συνοικία των Αρμενίων, σώζεται ακέραη σε μεγάλο βαθμό, καθώς και ο μεγαλοπρεπής αρμένικος καθεδρικός ναός, ο οποίος μάλιστα λειτουργεί ακόμα δύο φορές τον χρόνο. Ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στην παλιά πόλη, να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα και να αγοράσετε τοπικά προϊόντα. Αργότερα μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση για την Κωνσταντινούπολη το βράδυ. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση, διανυκτέρευση.

### 5η μέρα : 25/3 ΚΥ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πλούσιο πρόγευμα σε μπουφέ, και αναχώρηση για ξενάγηση. Επίσκεψη στο ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ στο ΦΑΝΑΡΙ, και στην εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. Συνεχίζουμε την σημερινή μας ξενάγηση με επίσκεψη στην ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, το θαύμα της βυζαντινής αρχιτεκτονικής και το αριστούργημα της

Χριστιανικής τέχνης, που χτίστηκε με σχέδιο του Ισίδωρου και Ανθέμιου. Θα δούμε επίσης στο ιστορικό κέντρο της Βασιλεύουσας, τον ΡΩΜΑΙΚΟ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟ με τους Οβελίσκους του Θεοδοσίου και τον Κων/νου, το καταπληκτικό ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ και την ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ. Εξαιρετο δείγμα βυζαντινής μηχανικής, και ίσως το πιο ασυνήθιστο αξιοθέατο της Πόλης. Αργότερα θα απολαύσουμε τον καφέ μας στο ιστορικό καφενείο του ΠΙΕΡ ΛΟΤΙ. Το διάσημο αυτό καφενείο, με πανοραμική θέα στον Κεράτιο Κόλπο, βρίσκεται στην κορυφή του λόφου του νεκροταφείου του Εγιούπ και σε κοντινή απόσταση από το Τέμενος Εγιούπ (Eyyup Camii), το ιερότερο τζαμί της Κωνσταντινούπολης, που χρονολογείται από το 1458 και τα χρόνια του Μωάμεθ του Πορθητή. Το καφέ πήρε το όνομά του από το Γάλλο ρομαντικό συγγραφέα Πιέρ Λοτι, ψευδώνυμο του Julien Viaud, 1850 - 1923), ο οποίος έζησε για πολλά χρόνια στο Εγιούπ και επισκεπτόταν συχνά το καφενείο αυτό. Το Καφέ Λοτί είναι διακοσμημένο σήμερα με έπιπλα του 19ου αιώνα και με κεραμικά πλακάκια σε παραδοσιακά ισλαμικά σχέδια στους τοίχους. Ο Πιέρ Λοτί ήταν αξιωματικός του ναυτικού, ταξίδευε συχνά στις χώρες της Μέσης Ανατολής και έγραφε μυθιστορήματα με περιγραφές των ταξιδιών του και είχε μεγάλο πάθος με την Κωνσταντινούπολη. Θα έχουμε μετά την δυνατότητα για μια προαιρετική κρουαζιέρα στον καταπράσινο και χιλιοτραγουδισμένο ΒΟΣΠΟΡΟ. Ξεκινάμε από την θάλασσα του Μαρμαρά και περνώντας όλα τα λιμάνια του Βοσπόρου θα φθάσουμε στο τέρμα του, στην Μαύρη Θάλασσα. Η θέα από το καράβι είναι καταπληκτική, και οι εικόνες θα μας μείνουν αξέχαστες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ζεκούραση. Το βράδυ, δείπνο σε εκλεκτό παραδοσιακό τούρκικο εστιατόριο, με τοπικά εδέσματα και καταπληκτικές γεύσεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

### 6<sup>ο</sup> μέρα : 26/3 ΔΕ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο . Ελεύθερος χρόνος μέχρι την μεταφορά στο αεροδρόμιο. Πτήση στις 19.30. Αφίξη στις 21.00, τέλος της εκδρομής.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ σε δίκλινο:	€ 790
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων	€ 160
Είσοδοι επισκεπτόμενων χώρων	€ 40

<u>Συνολικό κόστος σε δίκλινο:</u>	€ 990
Διαφ. μονοκλίνου:	€ 170

### ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Αθήνα/Θεσσαλονίκη- Κων/λη - Καισάρεια -Κων/λη- Θεσσαλονίκη/Αθήνα με την αεροπορική εταιρεία , TURKISH AIRLINES.
- Φόρους αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων
- Ξενοδοχεία 4 sup/4\* (3 νύκτες Προκόπι και 2 νύκτες στην Κωνσταντινούπολη )
- Όλα τα προγεύματα σε μπουφέ
- 3 δείπνα στην Καπαδοκία σε μπουφέ, και 1 δείπνο στην Κωνσταντινούπολη σε επιλεγμένο παραδοσιακό εστιατόριο (σύνολο 4 δείπνα)
- Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού.
- Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους (ως αναλυτικό πρόγραμμα)
- Το εισιτήριο του τηλεφερικ για το καφέ Λοτί .
- Ξεναγήσεις και περιηγήσεις με Ελληνόφωνο ξεναγό
- Αρχηγός του γραφείου
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης & Ταξιδιωτική (ατυχημάτων, περίθαλψης κλπ) έως 75 ετών.

### Δεν περιλαμβάνονται:

- Οτιδήποτε είναι προαιρετικό η προτεινόμενο
- Η πτήση με αερόστατο στην Καπαδοκία € 130
- Ποτά, αναψυκτικά κατά τα γεύματα
- Πάσης φύσεως φιλοδωρήματα

### ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ :

Δήλωση συμμετοχής στην κυρία Ελπίδα Αριστείδου τηλ. 210-32 11 777 & 6972823334

## ΠΑΡΧΟΥΝ ΑΚΟΜΗ ΛΙΓΕΣ ΘΕΣΕΙΣ. ΑΜΕΣΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.

Προκαταβολή με την δήλωσή σας €200

Κατάθεση στους λογαριασμούς του ταξιδιωτικού οργανισμού **MANESSIS TRAVEL:**

ALPHA BANK με αριθμό : 120 00 200201 1854 η ΕΜΠΟΡΙΚΗ με αριθμό : 85011723  
EUROBANK με αριθμό : 0026 0003 050 200642684

\*\*\*\*Μετά την κατάθεσή σας, **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ** η τηλεφωνική ενημέρωση του γραφείου 210-3211777 κυρία Ελπίδα Αριστείδου, για να καταχωρηθεί το ποσό κατάθεσης στο φάκελό σας.  
Παρακαλούμε να δηλώνετε συμμετοχή δίνοντας το όνομα που γράφει το διαβατήριό ή η ταυτότητά σας, στα λατινικά

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ, ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΝΟΥΝ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟΝ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΣΥΝΗΘΗ ΤΡΟΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΑΥΣΤΗΡΕΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΚΑΙ ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΟΙ ΝΑΥΛΟΙ.**

### Όροι Συμμετοχής:

- Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη τρίτου πτυσσόμενου κρεβατιού και καλό θα είναι να μην επιλέγονται από τρεις ενήλικες.  
Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί, από τον αρχηγό της εκδρομής, εάν το κρίνει απαραίτητο για την καλύτερη έκβαση της εκδρομής.
- Οι ανωτέρω τιμές έχουν υπολογισθεί σύμφωνα με τις τρέχουσες τιμές των ανωτέρω υπηρεσιών που ισχύουν κατά την ημερομηνία κοστολόγησης των συγκεκριμένων εκδρομών και υπόκεινται σε αλλαγή, σε περίπτωση αύξησης φόρων αεροδρομίων, αύξησης αεροπορικού ναύλου, επιβάρυνσης καυσίμων, πρόσθετης ταξιδιωτικής ασφάλειας, αύξησης εισόδων αρχαιολογικών χώρων και διαφοροποίησης της νομισματικής ισοτιμίας, για τα οποία ουδεμία ευθύνη φέρουμε. Οι παραπάνω λόγοι δεν αποτελούν αιτία για ακύρωση της εκδρομής χωρίς τις σχετικές επιβαρύνσεις.
- Για την μη συμμετοχή σε οποιαδήποτε εκδήλωση, η επίσκεψη που περιλαμβάνεται στο ανωτέρω πρόγραμμα, δεν υπάρχει επιστροφή χρημάτων, διότι το γραφείο προκαταβάλλει την αξία όλων των υπηρεσιών, και δεσμεύεται με συμβόλαια.
- Ακύρωση συμμετοχής όταν έχει προηγηθεί εγγραφή, επιφέρει τις ακόλουθες κυρώσεις: Μετά τις 20/1 απόλεια της προκαταβολής.

### Επίσης:

1. ακύρωση στο διάστημα 20 – 14 μέρες πριν την αναχώρηση 40% του συνόλου
2. ακύρωση στο διάστημα 13 - 07 μέρες πριν την αναχώρηση 60% του συνόλου
3. 06 μέρες πριν την αναχώρηση μέχρι και την αναχώρηση 100%της συνολικής αξίας του ταξιδιού.

Οι ακυρώσεις εκ μέρους του ταξιδιώτη γίνονται **ΜΟΝΟ ΕΓΓΡΑΦΩΣ** προς το γραφείο. Σε περίπτωση που κάποιος κωλύεται να ταξιδεύσει (και έχει ήδη δώσει προκαταβολή), η θέση του μπορεί να εκχωρηθεί σε άλλο άτομο, με την προϋπόθεση ότι δεν έχουν εκδοθεί τα εισιτήρια ταξιδιού και η αεροπορική εταιρεία δεχθεί την αλλαγή ονόματος.

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ. Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ, ΔΗΛΩΝΕΙ ΤΗΝ ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΗ ΑΠΟΛΟΧΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ.**

Σε συνεργασία με τον ταξιδιωτικό οργανισμό

